

ПРОГРАММА

мастер-класса по теме

**«Преаналитика: современные требования и стандартизация»
в рамках межрегиональной научно-практической конференции
«Клиническая лабораторная диагностика: традиции и новации»**

20 ноября 2020г., г. Новокузнецк

Мастер-класс проводится на базе лаборатории клинической иммунологии и молекулярной диагностики ГАУЗ КО «Новокузнецкая городская клиническая больница №1» (г. Новокузнецк, пр. Бардина, 30/3)

09.30-13.30.

ЦЕЛЬ-анализ наиболее распространённых ошибок, приводящих к снижению качества лабораторных исследований.

Качественное взятие биологического материала на этапе преаналитики является одним из стандартизирующих и предопределяющих моментов всего лабораторного исследования. На мастер-классе будут обсуждаться современные требования к правилам ведения преаналитического этапа, вопросы стандартизации техники взятия крови и использование вакуумных систем для забора венозной крови, что позволит повысить качество и точность лабораторных исследований. Будут обсуждены вопросы влияния гемолиза на результаты исследования и методы его оценки.

*Ведущий: Клочкова-Абельяни Сатеник Аршавиловна, канд.мед.наук,
доцент кафедры клинической лабораторной диагностики НГИУВ - филиала
ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России (г. Новокузнецк)*

Руководитель программного комитета,
канд.мед.наук, доцент

 Г.С.Суржикова